

చేనేత సహకార సంఘాలకు ఎన్నికలు నిర్వహించాలి
చేనేత కార్మిక సంఘం తెలంగాణ గౌరవ అధ్యక్షుడు టి.వెంకట్రామణి

హిమాయత్ నగర్, జనవరి 11: రాష్ట్రంలో సహకార వ్యవస్థను మరింత పటిష్టం చేసేందుకు చేనేత సహకార సంఘాలకు ఎన్నికలు నిర్వహించాలని తెలంగాణ చేనేత కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర గౌరవ అధ్యక్షుడు టి.వెంకట్రామణి ఆదేశాలు జారీ చేశారు. అలసాగినా చేనేత అభివృద్ధిని పట్టించుకోవాలని ఆయన ఆదేశించారు. చేనేత పరిశ్రమ అభివృద్ధికి కార్మికుల సంక్షేమం కోసం వారు 1000 కోట్ల నిధులతో సర్వీసు బోర్డును ఏర్పాటు చేసి, అన్ని రంగాల రూపొందించాలని ఆయన ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా హైకోర్టు న్యాయవాది మామిడి వేణు మాధవ్ మాట్లాడుతూ, హైకోర్టు మార్చడం వెనుకొక పెద్ద కుట్ర కోణం దాగి ఉందన్నారు. 100 ఎకరాలకు హైకోర్టును కేటాయించినట్లు చేసి అగ్రికల్చర్ యూనివర్సిటీని రాజేంద్రనగర్ నుంచి ఎత్తివేసి ప్రయత్నం చేయాలని ఆయన ఆదేశించారు. 100 ఎకరాలలో 40 ఎకరాలు బయో డైవర్సిటీ పార్క్, 10 ఎకరాల చెరువు ఉన్నదని, వాటిని నాశనం చేసి హైకోర్టు భవనం కట్టడం ఎంత వరకు సబబు అని ప్రశ్నించారు. రేపంత రిడ్డి

భూముల వేలం అనివార్యమే..!

రియల్ మార్కెట్ పై హెచ్ఎండీఏ మల్లగుల్లలు

పలు వెంచర్లలో మిగిలిన షాట్ల వేలానికి కనీసం భూముల వేలంతో కనీసం రూ.3 వేల కోట్ల రెవెన్యూపై అంచనాలు



నిటీబ్యూరో, జనవరి 11(నవస్త తెలంగాణ): మార్కెట్ బాలేదు. కొనుగోళ్లు జరగడం లేదు. భవన నిర్మాణ అనుమతుల్లో కదలిక లేదు. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో భూముల వేలంపై హెచ్ఎండీఏ అధికారులు మల్లగుల్లలు పడుతున్నారు. ఒకప్పుడు ఎకరం రూ.వంద కోట్లకు అమ్ముడైన సందర్భం నుంచి... కనీసం రీసెల్ షాట్లను విక్రయించుకునే వెసులుబాటు లేకుండా పోయింది. ఇలాంటి సందర్భాల్లో హెచ్ఎండీఏ ప్రభుత్వం భూముల ద్వారా రెవెన్యూ తీసుకోవాలని ప్రభుత్వం భావిస్తోంది. ప్రభుత్వం ఆదేశాల మేరకు హెచ్ఎండీఏ కూడా భూముల వేలానికి కనీసం చేస్తున్నారని. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత రియల్ ఎస్టేట్ రంగంలో స్వల్ప నెలకొంది. బిల్డింగుల నిర్మాణం నుంచి కొత్త లె అవుట్ల వరకు బిల్డింగు మొగ్గుచూపడం లేదు. అనుమతులు తీసుకుంటున్నా... వాటి నిర్మాణ పనులను వాయిదా వేసుకుంటున్నారని. ఓపై పరిమితుల విధానంలో హెచ్ ఎండీఏ కమిషనర్ సంస్కరణలు తీసుకువచ్చినా... పడు కున్న మార్కెట్ పరుగులు పెట్టే పరిస్థితి లేకుండా పోయింది. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో భూముల వేలం అనివార్యంగా మారినట్లుగా తెలుస్తోంది.

మిగిలిపోయిన షాట్లకు వేలం
గడిచిన నాలుగేళ్లలో విక్రయించిన లె అవుట్లలో మిగిలిపోయిన షాట్లకు వేలం నిర్వహించాలని హెచ్ఎండీఏ భావిస్తోంది. కోకాపేట్ నియో పోలిస్, ఇతర లె అవుట్ల ద్వారా హెచ్ఎండీఏకు గతంలో సమకాలీన ఆదాయం నేపథ్యంలో... ఆ స్థాయిలో రెవెన్యూ రాకపోయినా... కనీసం అంచనాగా రూ.3 వేల కోట్లు వచ్చినా చాలని భావిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో కోకాపేట్ భూముల్లో 24 ఎకరాలను డెవలప్ చేస్తోండగా, బంజారా హిల్స్, బుద్దె, వంటి కీలక ప్రాంతాల్లోని షాట్లకు కనీసం వేలం చేయనున్నారు.

తొలగిన స్ట్రక్చర్...
గత ప్రభుత్వం తరహాలో నగరంలో భూముల వేలం నిర్వహించి... పరిశ్రమలో నెలకొని ఉన్న స్ట్రక్చర్ను తొలగించాలని భావిస్తోంది. ఈ క్రమంలో తక్కువ విస్తీర్ణంలోనే ర్యాండ్ పార్సింగ్ వేలం నిర్వహించడం ద్వారా మార్కెట్ ప్రస్తుత పరిస్థితితో పాటు రెవెన్యూ సమ కూరుతుందని భావిస్తున్నారు. కానీ, గత ప్రభుత్వం తరహాలో వేలానికి ముందు రియల్ ఎస్టేట్ రంగానికి అనుకూలమైన నిర్ణయాలు, అందుకు అవసరమైన మౌలిక వసతులు, పనిసాధన పరిశ్రమల ఏర్పాటుతో ఆయా భూములకు విపరీతమైన డిమాండ్ తీసుకు రావడంపై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దృష్టి పెట్టడం లేదు. ఎంత సీపు వివాదాస్పద నిర్ణయాలు వేరొంటున్నాయో...



మంత్రి శ్రీధర్ బాబుతో బ్రాహ్మణ అపీషియల్స్ అండ్ ప్రొఫెషనల్స్ వెర్షన్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు

విదేశీ విద్యలో పేద బ్రాహ్మణ విద్యార్థులకు స్కాలర్ షిప్లు

మంత్రి శ్రీధర్ బాబు
అంబరపేట, జనవరి 11: విదేశీ విద్యను అభ్యసించే బ్రాహ్మణ విద్యార్థులకు త్వరలోనే స్కాలర్ షిప్లను మంజూరు చేస్తామని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు ఆశీర్వాదాలు తెలిపారు. రాష్ట్రంలోని బ్రాహ్మణ విద్యార్థులకు స్కాలర్ షిప్లు అందజేయాలని ఆయన ఆదేశించారు. పేద బ్రాహ్మణ విద్యార్థులకు స్కాలర్ షిప్లు అందజేయాలని ఆయన ఆదేశించారు. పేద బ్రాహ్మణ విద్యార్థులకు స్కాలర్ షిప్లు అందజేయాలని ఆయన ఆదేశించారు. పేద బ్రాహ్మణ విద్యార్థులకు స్కాలర్ షిప్లు అందజేయాలని ఆయన ఆదేశించారు.

టోక్యో వర్సిటీలో గోల్డెన్ శతాక పోటీలు



నిటీబ్యూరో, జనవరి 11(నవస్త తెలంగాణ): టోక్యో యూనివర్సిటీలో శతాక పోటీలు జరిగింది. మహిళలు ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా 10 రోజుల పాటు శిక్షణ పొందారు.

నిటీబ్యూరో, జనవరి 11(నవస్త తెలంగాణ): టోక్యో యూనివర్సిటీలో శతాక పోటీలు జరిగింది. మహిళలు ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా 10 రోజుల పాటు శిక్షణ పొందారు. శనివారం ఈ కార్యక్రమం ముగింపు సందర్భంగా శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్న మహిళలకు స్ట్రీట్ ఫిట్నెస్ అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా సాఫ్ట్ బాల్ ఎలిమినేషన్ ఆఫ్ రూరల్ పాపల్స్ డైరెక్టర్ జాన్సన్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన 24 మంది మహిళలు ఈ శిక్షణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. వివిధ రకాల డైన్ వంటకాలతో పాటు పలు రకాల స్నాక్స్, స్వీట్స్, టెకరీ ఉత్పత్తులు, కూరలు, బిర్యానీ వంటి వంటకాల తయారీలో మహిళలు ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా 10 రోజుల పాటు శిక్షణ పొందారు.

గొల్ల గట్టును రాష్ట్ర పండుగగా గుర్తించాలి



నిటీబ్యూరో, జనవరి 11(నవస్త తెలంగాణ): గొల్ల గట్టు సాంస్కృతిక చరిత్రపై సదస్సులో పలువురు వక్తులు

నిటీబ్యూరో, జనవరి 11: గవైబొలిలోని నేషనల్ ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ బాలిజరి అండ్ హెర్సిట్యూటి మేనేజ్మెంట్ (నిఓఐఐ), తెలంగాణ రాష్ట్ర పంచాయతీ రాజ్ రూరల్ డెవలప్ మెంట్ సంయక్త ఆధ్వర్యంలో సాఫ్ట్ బాల్ ఫర్ ఎలిమినేషన్ ఆఫ్ రూరల్ పాపల్స్ (ఎసీఈఆర్ఎమ్) సౌజన్యంతో నిర్వహించిన మహిళా శక్తి క్యాంపేన్ టైనింగ్ మేనేజ్మెంట్ శిక్షణ కార్యక్రమం ముగియడం సందర్భంగా శనివారం ఈ కార్యక్రమం ముగియడం సందర్భంగా శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్న మహిళలకు స్ట్రీట్ ఫిట్నెస్ అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా సాఫ్ట్ బాల్ ఎలిమినేషన్ ఆఫ్ రూరల్ పాపల్స్ డైరెక్టర్ జాన్సన్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన 24 మంది మహిళలు ఈ శిక్షణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. వివిధ రకాల డైన్ వంటకాలతో పాటు పలు రకాల స్నాక్స్, స్వీట్స్, టెకరీ ఉత్పత్తులు, కూరలు, బిర్యానీ వంటి వంటకాల తయారీలో మహిళలు ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా 10 రోజుల పాటు శిక్షణ పొందారు.

యమధర్మ రాజ శతకం గ్రంథావిష్కరణ



గ్రంథాన్ని ఆవిష్కరించిన జస్టిస్ కాశీ విశ్వేశ్వరరావు

ముమీరాబాద్, జనవరి 11: విశ్వేశ్వరి యమధర్మ రాజ శతకం గ్రంథావిష్కరణ జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జస్టిస్ కాశీ విశ్వేశ్వరరావు విశ్వేశ్వర రాజ శతకాన్ని ఆవిష్కరించారు. అనంతరం, ఆయన మాట్లాడుతూ, గొల్ల గట్టు లింగమం చాలా వరకు శతక వద్యాల, సూక్తులు, హిత వచనాలు దేవతలను స్తుతిస్తూ పంపిణీ చేశారు. ప్రాణాలు తీసుకొని పోయే యముడి గురించి శతకం రాయటం విశిష్టమని భాగంగా శనివారం హస్తాక్షరాలను కలపాలని ఆయన ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రంథావిష్కరణ జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా జస్టిస్ కాశీ విశ్వేశ్వరరావు విశ్వేశ్వర రాజ శతకాన్ని ఆవిష్కరించారు. అనంతరం, ఆయన మాట్లాడుతూ, గొల్ల గట్టు లింగమం చాలా వరకు శతక వద్యాల, సూక్తులు, హిత వచనాలు దేవతలను స్తుతిస్తూ పంపిణీ చేశారు. ప్రాణాలు తీసుకొని పోయే యముడి గురించి శతకం రాయటం విశిష్టమని భాగంగా శనివారం హస్తాక్షరాలను కలపాలని ఆయన ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రంథావిష్కరణ జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా జస్టిస్ కాశీ విశ్వేశ్వరరావు విశ్వేశ్వర రాజ శతకాన్ని ఆవిష్కరించారు. అనంతరం, ఆయన మాట్లాడుతూ, గొల్ల గట్టు లింగమం చాలా వరకు శతక వద్యాల, సూక్తులు, హిత వచనాలు దేవతలను స్తుతిస్తూ పంపిణీ చేశారు.

కింగ్ ఫిషర్ బిల్లను నిషేధించాలి



మాట్లాడుతున్న టీసీ పాలిటికల్ జేసీపీ చైర్మన్ రాజాల యుగంధర్ గౌడ్

రవీంద్రపూర్, జనవరి 11: రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలలో కింగ్ ఫిషర్ బిల్లపై నిషేధం విధించి ప్రజల ఆరోగ్యం, ఆర్థిక సంక్షేమం, ప్రాచీన సంప్రదాయాలను కాపాడటానికి సర్కారును కోరుకుంటున్నట్లు మాట్లాడుతున్న టీసీ పాలిటికల్ జేసీపీ చైర్మన్ రాజాల యుగంధర్ గౌడ్ రెండు తెలుగు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను డిమాండ్ చేశారు. బుద్దెబాగ్ ప్రెస్ క్లబ్లో శనివారం సమావేశంలో రాజాల యుగంధర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ నాణ్యమైన బిల్లపై నిషేధం విధించి ప్రజల ఆరోగ్యం, ఆర్థిక సంక్షేమం, ప్రాచీన సంప్రదాయాలను కాపాడటానికి సర్కారును కోరుకుంటున్నట్లు మాట్లాడుతున్న టీసీ పాలిటికల్ జేసీపీ చైర్మన్ రాజాల యుగంధర్ గౌడ్ రెండు తెలుగు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను డిమాండ్ చేశారు. బుద్దెబాగ్ ప్రెస్ క్లబ్లో శనివారం సమావేశంలో రాజాల యుగంధర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ నాణ్యమైన బిల్లపై నిషేధం విధించి ప్రజల ఆరోగ్యం, ఆర్థిక సంక్షేమం, ప్రాచీన సంప్రదాయాలను కాపాడటానికి సర్కారును కోరుకుంటున్నట్లు మాట్లాడుతున్న టీసీ పాలిటికల్ జేసీపీ చైర్మన్ రాజాల యుగంధర్ గౌడ్ రెండు తెలుగు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను డిమాండ్ చేశారు. బుద్దెబాగ్ ప్రెస్ క్లబ్లో శనివారం సమావేశంలో రాజాల యుగంధర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ నాణ్యమైన బిల్లపై నిషేధం విధించి ప్రజల ఆరోగ్యం, ఆర్థిక సంక్షేమం, ప్రాచీన సంప్రదాయాలను కాపాడటానికి సర్కారును కోరుకుంటున్నట్లు మాట్లాడుతున్న టీసీ పాలిటికల్ జేసీపీ చైర్మన్ రాజాల యుగంధర్ గౌడ్ రెండు తెలుగు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను డిమాండ్ చేశారు. బుద్దెబాగ్ ప్రెస్ క్లబ్లో శనివారం సమావేశంలో రాజాల యుగంధర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ నాణ్యమైన బిల్లపై నిషేధం విధించి ప్రజల ఆరోగ్యం, ఆర్థిక సంక్షేమం, ప్రాచీన సంప్రదాయాలను కాపాడటానికి సర్కారును కోరుకుంటున్నట్లు మాట్లాడుతున్న టీసీ పాలిటికల్ జేసీపీ చైర్మన్ రాజాల యుగంధర్ గౌడ్ రెండు తెలుగు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను డిమాండ్ చేశారు.

హైకోర్టును రేస్ కోర్టు మైదానానికి మార్చాలి

పలువురు హైకోర్టు న్యాయవాదులు

చిక్కడపల్లి, జనవరి 11: హైకోర్టును రాజేంద్రనగర్ కు మార్చవద్దని, హైకోర్టును మలకేపేటలోని రేస్ కోర్టు మైదానానికి మార్చాలని పలువురు హైకోర్టు న్యాయవాదులు ఆసాగారు. హైకోర్టు పరిరక్షణ సమితి ఆధ్వర్యంలో శనివారం సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో రాండ్ టేబుల్ సమావేశాన్ని నిర్వహించిన మామిడి వేణు మాధవ్ మాట్లాడుతూ, హైకోర్టు మార్చడం వెనుకొక పెద్ద కుట్ర కోణం దాగి ఉందన్నారు. 100 ఎకరాలకు హైకోర్టును కేటాయించినట్లు చేసి అగ్రికల్చర్ యూనివర్సిటీని రాజేంద్రనగర్ నుంచి ఎత్తివేసి ప్రయత్నం చేయాలని ఆయన ఆదేశించారు. 100 ఎకరాలలో 40 ఎకరాలు బయో డైవర్సిటీ పార్క్, 10 ఎకరాల చెరువు ఉన్నదని, వాటిని నాశనం చేసి హైకోర్టు భవనం కట్టడం ఎంత వరకు సబబు అని ప్రశ్నించారు. రేపంత రిడ్డి



సమావేశంలో హైకోర్టు న్యాయవాది మామిడి వేణు మాధవ్ తదితరులు

ప్రభుత్వం ఈ ప్రతిపాదనను వెనక్కి తీసుకోవాలన్నారు. కోర్టుగా కోర్టు నిర్వహించాలని ఉంటే మలకేపేటలోని రేస్ కోర్టు మైదానానికి మార్చాలని డిమాండ్ చేశారు. లేని పక్షంలో తమ ఉద్యమాన్ని ఉధృతం చేస్తామని హెచ్చరించారు. బార్ కౌన్సిల్ సభ్యులు పశ్చిమ గోదావరి, భాద్రం మాట్లాడుతూ, కోర్టును స్వాగతం నాశనం చేసి హైకోర్టు భవనం కట్టడం ఎంత వరకు సబబు అని ప్రశ్నించారు. రేపంత రిడ్డి

భూముల వేలంపై హెచ్ఎండీఏ ప్రభుత్వం భూముల ద్వారా రెవెన్యూ తీసుకోవాలని ప్రభుత్వం భావిస్తోంది. ప్రభుత్వం ఆదేశాల మేరకు హెచ్ఎండీఏ కూడా భూముల వేలానికి కనీసం చేస్తున్నారని. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత రియల్ ఎస్టేట్ రంగంలో స్వల్ప నెలకొంది. బిల్డింగుల నిర్మాణం నుంచి కొత్త లె అవుట్ల వరకు బిల్డింగు మొగ్గుచూపడం లేదు. అనుమతులు తీసుకుంటున్నా... వాటి నిర్మాణ పనులను వాయిదా వేసుకుంటున్నారని. ఓపై పరిమితుల విధానంలో హెచ్ ఎండీఏ కమిషనర్ సంస్కరణలు తీసుకువచ్చినా... పడు కున్న మార్కెట్ పరుగులు పెట్టే పరిస్థితి లేకుండా పోయింది. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో భూముల వేలం అనివార్యంగా మారినట్లుగా తెలుస్తోంది.

ముగిసిన మహిళా శక్తి క్యాంపేన్ మేనేజ్మెంట్ శిక్షణ



శిక్షణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మహిళలు

శనివారంపల్లె, జనవరి 11: గవైబొలిలోని నేషనల్ ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ బాలిజరి అండ్ హెర్సిట్యూటి మేనేజ్మెంట్ (నిఓఐఐ), తెలంగాణ రాష్ట్ర పంచాయతీ రాజ్ రూరల్ డెవలప్ మెంట్ సంయక్త ఆధ్వర్యంలో సాఫ్ట్ బాల్ ఫర్ ఎలిమినేషన్ ఆఫ్ రూరల్ పాపల్స్ (ఎసీఈఆర్ఎమ్) సౌజన్యంతో నిర్వహించిన మహిళా శక్తి క్యాంపేన్ టైనింగ్ మేనేజ్మెంట్ శిక్షణ కార్యక్రమం ముగియడం సందర్భంగా శనివారం ఈ కార్యక్రమం ముగియడం సందర్భంగా శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్న మహిళలకు స్ట్రీట్ ఫిట్నెస్ అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా సాఫ్ట్ బాల్ ఎలిమినేషన్ ఆఫ్ రూరల్ పాపల్స్ డైరెక్టర్ జాన్సన్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన 24 మంది మహిళలు ఈ శిక్షణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. వివిధ రకాల డైన్ వంటకాలతో పాటు పలు రకాల స్నాక్స్, స్వీట్స్, టెకరీ ఉత్పత్తులు, కూరలు, బిర్యానీ వంటి వంటకాల తయారీలో మహిళలు ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా 10 రోజుల పాటు శిక్షణ పొందారు.

అలరించిన నాట్య మయూరాలు



నాట్య ప్రదర్శనలో అలరించిన నాట్య మయూరాలు

మాదాపూర్, జనవరి 11: కళాకారులు నాట్య ప్రదర్శనతో అలరించారు. మాదాపూర్లోని అన్నమాచార్య భావనా వాహినీలో పద్మశ్రీ, డాక్టర్ శోభరాజు ఆధ్వర్యంలో ఆంధ్ర నాట్య కళాకారుల నాట్య ప్రదర్శన కార్యక్రమాన్ని శనివారం నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా ఆర్కే డ్యాన్స్ అకాడమీ నృత్య గురువు ఉల్లాస రమణతో పాటు వారి శిష్యులు బృందం అమెయి, డిగ్గిత, ఇషాన్య, నీకల, తనూత్రి, ప్రుతి, త్రినిది సంయుక్తంగా కుంభ హారతి, పుష్పాంజలి, వేదికా కౌతం, మూషిక వాహన, పద్మ్యం, సల్లనివాడు పద్మ్యం, నరయ తీర్థల తారంగం, నేనే జాణ, శివ శైవారం, అడివచ్చే చెలియం, దండం మొక్కటి నీకు, ముత్యాల హారతి వంటి ప్రఖ్యాత నాట్య ప్రదర్శనలను అందించారు. అనంతరం, పద్మశ్రీ, డాక్టర్ శోభరాజు కళాకారులకు జ్ఞాపికలు అందజేసి సత్కరించారు. శ్రీ వేదశర్మ స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు చేసి తీర్థ ప్రసాదాలను గావించారు.

స్వతంత్ర పార్టీలో ఓబన్న పాత్ర చిరస్మరణీయం

ఘనంగా వడ్డే ఓబన్న జయంతి వేడుకలు

నిటీబ్యూరో, జనవరి 11(నవస్త తెలంగాణ): స్వాతంత్ర్య పోరాటంలో వడ్డే ఓబన్న పాత్ర చిరస్మరణీయమని హైదరాబాద్ అధ్యక్ష కలెక్టర్ కదరపన అన్నారు. కలెక్టర్ ఓబన్న జయంతి వేడుకలు శనివారం ఘనంగా జరిగాయి. ఆయన చిత్రపటానికి కలెక్టర్ పాటు పలువురు అధికారులు పూల మాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా కదరపన మాట్లాడుతూ, వడ్డే ఓబన్న, ఉయ్యాలవాడ నరసింహారెడ్డికి వ్యక్తిగత సైనికడిగా ఉన్నారని తెలిపారు. బ్రిటిష్ వారిపైన జరిపిన పోరాటం గొప్పదని కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో గిరిజన సంక్షేమ శాఖాధికారి ఆర్.కోటాజి, టీసీ సంక్షేమ శాఖ ఉప సంచాలకులు ఆశ్రయ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా వడ్డే ఓబన్న జయంతి వేడుకలు

జాతీయ నూతన విద్యా విధానం ప్రమాదకరం

వివేకానంద్ మాజీ జాతీయ అధ్యక్షుడు తక్కువపట్టి శ్రీనివాస్ రావు

హిమాయత్ నగర్, జనవరి 11: కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకువచ్చిన జాతీయ నూతన విధానం ప్రజాస్వామ్య, రాజ్యాంగ విలువలకు ప్రమాదకరమని, ఈ విధానం రద్దు కోసం ఉద్యమించాలని వివేకానంద్ మాజీ జాతీయ అధ్యక్షుడు తక్కువపట్టి శ్రీనివాస్ రావు విద్యార్థులకు పిలుపునిచ్చారు. ఫిబ్రవరి 9, 10 తేదీల్లో నగరంలో నిర్వహించే వివేకానంద్ జాతీయ సమావేశంలో ఆర్.కోటాజి, టీసీ సంక్షేమ శాఖ ఉప సంచాలకులు ఆశ్రయ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వివేకానంద్ ఆఫీస్ లో కర పత్రాలను ఆవిష్కరిస్తున్న నేతలు

రూపొందించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో వివేకానంద్ మాజీ జాతీయ అధ్యక్షుడు తక్కువపట్టి శ్రీనివాస్ రావు మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వం తీసుకువచ్చిన జాతీయ నూతన విధానం ప్రజాస్వామ్య, రాజ్యాంగ విలువలకు ప్రమాదకరమని, ఈ విధానం రద్దు కోసం ఉద్యమించాలని వివేకానంద్ మాజీ జాతీయ అధ్యక్షుడు తక్కువపట్టి శ్రీనివాస్ రావు విద్యార్థులకు పిలుపునిచ్చారు. ఫిబ్రవరి 9, 10 తేదీల్లో నగరంలో నిర్వహించే వివేకానంద్ జాతీయ సమావేశంలో ఆర్.కోటాజి, టీసీ సంక్షేమ శాఖ ఉప సంచాలకులు ఆశ్రయ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏఎన్ఎంల సమస్యలను పరిష్కరించాలి



ఏఎన్ఎంల సమస్యలను పరిష్కరించాలి

హిమాయత్ నగర్, జనవరి 11: రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఏఎన్ఎంల సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలని ఏఎన్ఎంల యూసీ రాష్ట్ర ఉప ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.నరసింహ డిమాండ్ చేశారు. హిమాయత్ నగర్ లోని ఏఎన్ఎంల సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలని ఏఎన్ఎంల యూసీ రాష్ట్ర ఉప ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.నరసింహ డిమాండ్ చేశారు. హిమాయత్ నగర్ లోని ఏఎన్ఎంల సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలని ఏఎన్ఎంల యూసీ రాష్ట్ర ఉప ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.నరసింహ డిమాండ్ చేశారు. హిమాయత్ నగర్ లోని ఏఎన్ఎంల సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలని ఏఎన్ఎంల యూసీ రాష్ట్ర ఉప ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.నరసింహ డిమాండ్ చేశారు.



బుద్ధ చిత్త ప్రదర్శన

మాదాపూర్లోని చిత్తము స్నేహ ఆర్ట్ గ్యాలరీలో కళాకారుడు ఆనంద్ గిరి ఏర్పాటు చేసిన 'బుద్ధ చిత్త' ప్రదర్శన శనివారం ప్రారంభమైంది. ప్రదర్శనలో కళాకారుడు ఆనంద్ గిరి 70 చిత్రాలను ఈ నెల 16వ తేదీ వరకు ప్రదర్శించనున్నట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు. - కొండాపూర్, జనవరి 11;